NMepBoo6pa3Han

1. Ha pucynke uzobpaxéH rpaduk ¢yakmum y = F(x) — omHOW U3 mepBooOpa3HbIX (GyHKIUH f{X),
omnpenenéHHoi Ha uaTepBaie (—3; 5). Haiinure kommuectBo pemennit ypaBHeHus f{x)=0 Ha otpeske [—2; 4].

y=Fxi| AF

L
llll"f.l'

Pemenne.
ITo onpenenenuto nmepBooOpa3HOit Ha WHTEpBajeE (—3; 5) crpaBeTMBO PABEHCTBO

fx) =F'(x).

CrenoBarebHO, peEHICHUSAMH ypaBHEHUS f(x)=0 SBISIOTCA TOYKH DKCTPEMYMOB H300paKEHHOW Ha
pucynke ¢yskumn F(x) Oro Toukm —2,6; —2,2; —1,2; —0,5; 0; 0,4; 0,8; 1,2; 2,2; 2.8; 3,4; 3,8. U3 Hux Ha

orpeske [—2;4] mexar 10 Touek. Takum oOpasom, Ha oTpes3ke [—2;4] ypaBHEHHE f(x) = 0 umeer 10
pELICHUH.

OTserT: 10.

2. Ha pucynke n300paxéH rpaduk HEKoTOpol (yHKIMM YV = f(x) (mBa myda c oOmiel HaYaTbHOW
toukoil). [lonmp3ysace pucynkom, Berauciute F(8) — F(2), tae F(x) — omHa u3 nepBooOpa3HbIX QyHKIUH f{X).
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Pemienue.
PazHocTe 3HaueHwWii TepBOOOpa3HON B TOYKax 8 W 2 paBHA

Tomay BeieneHHoi Ha pucynke Tpanennn A BCD. TTostomy 1 o '

2 o
F(b)—F(a)zl——;6-2=7. ; D

L)

OTBeT:7.

3. Ha pucynke u3o0paxén rpaduk ¢GyHKIUH y = f(x). OyHKIHA

15
F (x) = x3 -+ 30)62 +302x — ? — omHa W3 MEPBOOOPA3HBIX

(hyskmmn y = f(x). Haligure miomans 3akpameHHon (Gurypesl.



Pemenne.
[Inomane BeENeHHON GUTYPHI paBHA Pa3HOCTH 3HAUYCHUH NIEpPBOOOPA3HBIX, BEIYUCICHHBIX B TOYKAX — 9
u—11.

Nmeem:

15 15 7

F(—=9) = (—9)*+30-(—9)*+302-(—9) — 5 = —729+2430-2718— — =~ 1018
15 15 7

F(—11)= (—11)3+30-(—11)2+302-(—11)—§ =—1331+3630-3322— — = —1024.

7 7
F(-9) ~ F(~11) = ~10182 + 10245 = 6.

IIpuBenem apyroe peuieHue.

Tlonyuum siBHOE BBIpa)KEHHE NIJIs1 f(x) . Iockonpky

f(x) = F'(x) = 3x% + 60x 4 302 = 3(x> + 20x + 100) + 2 = 3(x + 10)* + 2,

HMEEM:
-9 -9
/ (B(x+10)* +2)dx = ((x+10)° +2x)| =1—(=1)+2(=9—(=11))=2+4=6.
—11 11
Ipumeuanue.
BuuMarenbHbIi unTaTEND OTMCTHUT, YTO BTOpOﬁ IoaxXoa 3KBUBAJICHTCH BBIACIICHUIO ITOJIHOI'O Ky6a:

15 15
F(x) = 4300 + 3020 — = = (x + 10)* 4 2x — 1000 — -

YTO MO3BOJIAET cpasy ke HaiTu F' ( —9) —F (— 1 1) .

Eme ogua criocob paccykIeHuil mokakeM Ha MpuMepe CISAYIONIeH 3a1aqu.

OTBeT:6.

4. Ha pucynke n300paxen rpapuk HEKOTOpOH QyHKIHH ¥ = f(x).
OyHKIHA F (x) = —x3 — 27)62 —240x—8 — ogHa W3
nepBooOpa3HbiX ¢GyHkuuu f(x). Haligute momansr 3akpaiieHHOH A

(hurypsi. %



http://math.reshuege.ru/problem?id=323080

Pemenue.

Haiinem dopmyity, 3aaaronryro GpyHKIHO f(x), rpaduK KOTOpOi N300pakéH Ha PUCYHKE.
f(x) = F'(x) = —3x% — 54x — 240 = —3(x*> 4 18x) — 240 = 3 — 3(x+9).

2
CrnenoBarenbHO, Tpapuk (QyHKIUH f(x) MOJy4YeH CIBUTOM Tpaduka (QyHKUMH Y = 3—3x" ma 9
eIMHUI] BIEBO Baoib ocu abcumcc. I[losTromMy mckomas miomanb (urypsl paBHa IUIOMAAN (UTYPEI,

orpaHu4YeHHol rpadukom QyHKIMH Y = 3— 3)62 U OTPE3KOM [— 1; 1] ocu abcmuce. Umeem:
1 1 .
S= /(3 —3x%)dx = 2/(3 —3x})dx = 2(3x—x3)|(1) =2(3—1)—0=4.
-1 0

OTBerT: 4.

Eme Heckonbpko CII0co00B paCCY)K,[[eHI/Iﬁ IMOKa’XXEM Ha IpuMepe CHGQYIOQCI;'I 3aaa4u.

5. Ha pucynke u3o0paxeH rpaguk HEKOTOpoil GpyHKIMH Y — f(x)
5 1r=fix)

ITonp3ysich PUCYHKOM, BBIYUCIIUTE ONPEIECIICHHBII UHTETPaL f f(x) dx.

1

Pemenne.
OmnpeneneHHbI UHTETPAT OT (YHKIAN f(x) II0 OTPE3KY [1; 5] JaeT

3HAYEeHHE IUIomany noarpaduka QyHKINH f(x) Ha oTpe3ke. OOmacTh =il
oJ1 rpaukoM pa30MBaeTCs HA MPSMOYTOIBHBIN TPEYTrOJIbHHK, TUIOIAIb 4 /

KOTOpOTO STp = — -2 -4 = 4, u upaMOyroNbHUK, IIOWAH KOTOPOTO

2

Snp =2-4=28. CymMa 3THX IIIONIaie JaeT UCKOMBIM UHTErpa
S 1) | 3 ‘.’-\ r

]f(x)dx = Snp + Sop =4+8=12.

1

OTrBeT:12.


http://math.reshuege.ru/problem?id=323079

